

2016两会专题·画刊

牢记使命 忠诚履职

肩负新使命,实现新作为,2月16日,市政协四届五次会议召开。会议在圆满完成各项议程后,于19日胜利闭幕。

会议期间,政协委员、政协有关参加单位坚持团结民主两大主题,以“四个全面”战略布局为统领,主动适应经济发展新常态,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,紧扣“十三五”发展规划,在稳增长、促改革、调结构、惠民生等方面,进行深入调研,积极通过提案建言献策,提出了235件有价值的意见和建议,充分体现了广大政协委员和政协各参加单位履行职能的能力和水平。

会议期间,本报记者深入政协委员们活动的各个场所,用镜头记录下他们建言献策、履职尽责的一个个瞬间,共商改革发展大计的风采。同时,那些为会议顺利召开而默默奉献的工作人员的身影也一并展现在记者的镜头里。



完成大会议程后,市政协四届五次会议圆满闭幕



认真阅读政协工作报告



美女委员成为会场上的亮点



负责安保的警察也成了记者采访的对象



手机拍两会成了“新常态”



会议休息期间委员“卖萌”



新媒体强势亮相,微博微信现场直播



举手表决



市体育局引进的国民体质监测车亮相“两会”



电子签到让委员们方便了许多



用庄严的军礼迎接委员们的到来

■本版摄影 郝光 张诗绮